

Vid Protokollet <b>Lars Johansson</b>	Sammanträdes datum 2021-08-18
Ort, datum Skärblackska, 2021-08-25	
Ärende Fiskestämma i Glans fiskevårdsområdesförening	

1. **Fiskestämmans öppnande och val av ordförande**  
Mötet öppnades och Hugo Andersson valdes till ordförande för mötet.
2. **Val av två justeringsmän tillika rösträknare**  
Till justeringsmän valdes Stefan Åman och David Pettersson.
3. **Val av sekreterare för stämman**  
Till sekreterare valdes Lars Johansson.
4. **Anteckningar av närvarande medlemmar och ombud samt beslut om röstlängd**  
En lista togs fram över alla deltagare. Listan beslutades utgöra röstlängd (bilaga 1).
5. **Fastställande av dagordning**  
Dagordningen fastställdes.
6. **Fråga om kallelse till stämman har skett stadgeenligt**  
Annonser har varit införda i lokal press. Dessutom har information om fiskestämman legat ute på hemsidan. Denna information har gått ut mer än två veckor före stämman och därmed beslutades att stämman var stadgeenligt utlyst.
7. **Styrelsens verksamhetsberättelse och revisorernas berättelse**  
Styrelsens verksamhetsberättelse (bilaga 2), kassarapport (bilaga 3) samt revisorernas revisionsberättelse (bilaga 4) drogs och lades med godkännande till handlingarna.
8. **Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen**  
Fiskestämman beslutade i enlighet med revisorernas förslag att bevilja styrelsen full ansvarsfrihet för den tid som revisionen omfattar.
9. **Ersättningar till styrelsen och revisorerna**  
Fiskestämman beslutade att ersättningen ska vara oförändrad dvs. att Jenny Björn får fakturera den tid hon lägger ner på sitt arbete åt föreningen. Stämman beslutade också att det kollektiva arvudet ska vara 10 000 kronor till styrelsen. Stämman beslutade även att arvode till revisorerna är 500 kronor per förrättningstillfälle.
10. **Val av styrelseordförande för ett år, tre ledamöter för två år samt fyra suppleanter för ett år.**  
Till styrelseordförande för en tid av ett år föreslogs och valdes Hugo Andersson.  
Till ledamöter för en tid av två år föreslogs och omvaldes Johan Axelsson, Lars Johansson och Thomas Elmermark.  
  
Till suppleanter för en tid av ett år föreslogs och omvaldes Åke Andersson, Christer Ekdahl, Christer Widlund och Anna Kullberg.  
Michael Brask är adjungerad till styrelsen.

11. **Val av revisorer samt deras suppleant**  
Till revisorer för en tid av ett år föreslogs och omvaldes Lars Rydberg och David Pettersson.  
Till suppleant valdes Patrik Franzén.
12. **Val av valberedning**  
Till valberedning föreslogs och omvaldes Christer Ekdahl, Christer Widlund samt Patrik Franzén.
13. **Framställningar från styrelsen och motioner från medlemmarna**  
Inga motioner hade kommit in från medlemmar.
- Styrelsen informerade om en revidering och modernisering av våra stadgar. Förslaget (bilaga 5) gick igenom och antogs av mötet. Stadgarna behöver godkännas även vid nästa fiskestämma för att de ska bli gällande för vår verksamhet.
- Styrelsen föreslog oförändrade priser på fiskekort vilket också blev stämmans beslut.
14. **Fråga om fiskets värd och bedrivande (i fiskeplan) under kommande verksamhetsåret samt villkor för upplåtelse**  
Inga förändringar beslutades av stämman.
15. **Styrelsens förslag till planerad verksamhet för 2020**  
Fisketillsynen diskuterades. Tillsynen i vissa områden är inte så bra men styrelsen arbetar med att förbättra detta.  
En uppdaterad delägarförteckning håller på att tas fram med hjälp av extern part. Beräknas bli klar till kommande årsskifte.  
Hugo och Johan ska försöka göra provfisket kommande sommar. Detta med anledning av att senaste stora provfisket visade på en del resultat som kräver uppföljning. Johan meddelade att det dock ser ut att just nu finnas mycket ensamrig gös samt en hel del fyraårig dito. Det finns hopp med andra ord.
16. **Övriga frågor**  
En fråga ställdes kring hur man ska göra för att uppfylla kraven vid fisketillsyn när man fiskar i sjön. Man ska märka sina bojar vid nätfiske med fastighetsbeteckning eller namn och telefonnummer. Dessutom är det bra att ha med sig legitimation för att kunna visa upp vid uppmaning.  
Dessutom meddelade Johan att han blivit uppring av SVT eftersom det kommit in uppgift om döda ålar vid Eksund. Johan åkte dit och hittade tre döda ålar. Troligen något resultat från fiske med finmaskig ryssja eller mjärde.
17. **Meddelande om var och när stämmoprotokollet hålls tillgängligt**  
Protokollet kommer finnas tillgängligt på föreningens hemsida.
18. **Avslutning**  
Styrelsens ordförande tackade för visat intresse och förklarade stämman för avslutad.

Vid protokollet

  
Lars Johansson

Justeras

  
Stefan Aman

  
David Pettersson